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O Επίσκοπος Πολυστύλου υποδέχθηκε μαθητές 
του Ευρωπαικού Σχολείου Βρυξελλών 3
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ξάνθης και Περιθεωρίου

Την Ξάνθη επισκέφθηκε τη Δευτέρα 20 Απριλίου 2026 ομάδα μαθητών του 
Ευρωπαικού Σχολείου Βρυξελλών 3, στο πλαίσιο των προγραμματισμένων 
εκπαιδευτικών εκδρομών του σχολείου. Συνολικά 24 μαθητές και 
μαθήτριες από διάφορες ευρωπαϊκές χώρες –μεταξύ των οποίων Τσέχοι, 
Γερμανοί, Σλοβάκοι και Ισπανοί– συμμετείχαν στο ταξίδι, συνοδευόμενοι 
από τους καθηγητές τους, Radomira Huskova και Παναγιώτη 
Σωτηρόπουλο.

Οι μαθητές, παιδιά αξιωματούχων και υπαλλήλων ευρωπαϊκών και διεθνών 
οργανισμών, όπως της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του Ευρωκοινοβουλίου, των μονίμων 
αντιπροσωπειών των κρατών-μελών, καθώς και οργανισμών όπως το ΝΑΤΟ και η 
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Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων, επέλεξαν να συμμετάσχουν σε ένα εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα με στόχο την ανάδειξη του πνευματικού, πολιτιστικού και 
περιβαλλοντικού πλούτου της περιοχής.

Κεντρικός άξονας της επίσκεψης αποτέλεσε η γνωριμία των μαθητών με την 
τοπική κοινωνία και τους φορείς της Ξάνθης, καθώς και η ενίσχυση του διαλόγου 
με θεσμούς της περιοχής. Παράλληλα, μέσα από πολυθεματικές δράσεις, 
επιδιώκεται η προβολή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως 
ελκυστικού προορισμού για εκπαιδευτικές επισκέψεις υψηλού επιπέδου.

Πρώτος σταθμός της επίσκεψης ήταν η Ιερά Μητρόπολη Ξάνθης και Περιθεωρίου, 
η οποία υποδέχθηκε θερμά τους μαθητές και τους καθηγητές τους, παραθέτοντας 
δείπνο προς τιμήν τους. Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ξάνθης και Περιθεωρίου 
κ. Παντελεήμονα εκπροσώπησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πολυστύλου κ. 
Σωφρόνιος.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ο Επίσκοπος μετέφερε τις ευχές και τις ευλογίες 
του Μητροπολίτη, ενώ είχε την ευκαιρία να μιλήσει στους επισκέπτες για την 
ορθόδοξη πνευματική παράδοση και την ιστορία της τοπικής Εκκλησίας. Οι 
μαθητές και οι συνοδοί τους εξέφρασαν τον ενθουσιασμό τους για τη θερμή 
φιλοξενία που έτυχαν στην πόλη.

Η επίσκεψη αυτή αποτελεί μια σημαντική ευκαιρία ενίσχυσης των δεσμών μεταξύ 
της τοπικής κοινωνίας και της ευρωπαϊκής εκπαιδευτικής κοινότητας, 
αναδεικνύοντας παράλληλα τον διεθνή χαρακτήρα και τις δυνατότητες της 
περιοχής.


